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Mutlak değer� 3 olan kaç farklı tam sayı vardır?

Aşağıdak� eş�tl�klerden hang�s� yanlıştır?

A) 1                                B) 2
C) 3                                D) 4

( )2

A) -1 1                        B) 0 0

C) 5 5                     D) 4 2

= =

+ = = −

x 5 ise x kaç farklı tam sayı değeri alır?<

A) 4                                B) 5
C) 5                                D) 9

x 2 4 ise x en çok hangi tam sayı değerini alır?− =

A) 0                                B) 2
C) 6                                D) 8

B�r tam sayının mutlak değer�n�n alab�leceğ� değer
en az kaçtır?

A) -2                              B) -1
C) 0                                D) 1

Yukarıdak� şek�lde mutlak değer� eş�t olan sayılar 
b�rb�r� �le eşleşt�r�lerse kaç sayı açıkta kalır?

A) 1             B) 2             C) 3            D) 4
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Sayı Mutlak Değer�

B)
C)
D)

Aşağıda sayılar ve mutlak değerler� ver�lm�şt�r.
Buna göre hang�s� yanlıştır?

A B C D E F G H  I  J

Yukarıdak� sayı doğrusunda E noktası sıfıra karşılık 
gelmekted�r.

A) D �le F                       B) C �le G        
C) B �le H                       D) A �le J

Buna göre hang� noktalara karşılık gelen tam sayıla-
rın mutlak değerler� eş�t olmaz?
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A = ‘Mutlak değer� 3’e eş�t tam sayılar’
B = ‘Mutlak değer� 3 ten küçük tam sayılar’
�se AUB kümes� kaç elemanlıdır?

A) 7                                B) 6
C) 5                                D) 4

A = ‘Mutlak değer� x ten küçük tam sayılar’  
A kümes�n�n eleman sayısı 11 �se x aşağıdak�lerden
hang�s�d�r?

A) 6                                B) 5
C) 4                                D) 3

a 4 �se a sayısı hang� ardışık tam sayılar arasında
olab�l�r?
=

A) 4 ile 6                        B) 2 ile 4
C) -3 ile -5                      D) -4 ile -6

a negat�f b�r tam sayıdır.
a b �se a nın b ye uzaklığı aşağıdak� sayılardan
hang�s� olamaz? 
=

A) 1                                B) 2
C) 4                                D) 6

Kares� 16 olan tam sayının mutlak değer� kaçtır?

Aşağıdak� tam sayılardan hang�s�n�n sıfıra olan uzak-
lığı daha fazladır?

A) 16                              B) 8
C) 4                                D) -4

A) -7                              B) 6
C) 5                                D) -3

A) 0                                B) 1
C) 2                                D) 3

-3 a 2 �se a  aşağıdak� sayılardan hang�s�ne eş�t
 olamaz?

< <

A = {-5 �le 5 arasındak� tam sayılar}
B = {A kümes�n�n elemanlarının mutlak değerler�}
�se B kümes� kaç elemanlıdır?

A) 4                                B) 5
C) 6                                D) 11

x b�r tam sayı olmak üzere;


